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У програмі навчання дисципліна «Методика керівництва ігровою діяльністю в ЗДО» 

вивчається здобувачами спеціальності 012 Дошкільна освіта на третьому курсі у другому 

семестрі. Змістове наповнення навчальної дисципліни спрямовано на вивчення, і розширення 

знань здобувачів, формування умінь і навичок в керівництві ігровою діяльністю дітей раннього 

та дошкільного віку, задля формування професійних компетентностей у здійснення 

кваліфікованого підходу до розвитку особистості. 

Мета курсу - формування професійної компетентності майбутніх фахівців в галузі 

дошкільної освіти, що ґрунтується на вивченні теоретико-методичних основ ігрової 

діяльності дітей дошкільного віку в умовах суспільного дошкільного виховання та сім’ї. 

Завдання курсу: 

• теоретико-методологічні: систематизація знань студентів про ігрову діяльність(гру); 

окреслення змісту ігрової діяльності у програмно-методичному забезпеченні 

дошкільної освіти; 

• методичні: оволодіння студентами методичними засадами педагогічного супроводу 

ігрової діяльності дітей дошкільного віку; 

• практичні: формування умінь використання методи і прийоми організації ігрової 

діяльності в освітньому просторі ЗДО. 

КС-1. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової інформації. 

КC-2. Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку базових якостей особистості 

(довільність, самостійність, 

самосвідомість, 

креативність, ініціативність, свобода 

самооцінка, 
поведінки, 

самоповага). 

КС-3. Здатність до розвитку допитливості, пізнавальної мотивації, пізнавальних дій у дітей 

раннього    і     дошкільного    віку. 

КС-4. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку первинних уявлень про 

предметне, природне, соціальне довкілля, властивості і відношення предметів; розвитку 

самосвідомості  («Я»   дитини  і його  місце в довкіллі). 

КС-9. Здатність до розвитку перцептивних, мнемічних процесів, різних форм мислення та 

свідомості в  дітей раннього   і  дошкільного   віку. 

КС-13. Здатність до організації і керівництва ігровою (провідною), художньо-мовленнєвою і 

художньо-продуктивною (образотворча, музична, театральна) діяльністю дітей раннього і 

1. Загальна інформація 
 

Назва дисципліни Методика керівництва ігровою діяльністю в ЗДО 
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Контактний телефон викладача +38 (098)-95-198-82 
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Формат дисципліни ОЧНА/ЗАОЧНА 

Обсяг дисципліни 3 кредити ECTS 
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2. Анотація до навчальної дисципліни 
 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 
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5. Організація навчання 
 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) Нормативний / 

вибірковий 

VІ 012Дошкільна освіта третій Вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ 

ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ 

Тема1.1. Методологічні основи теорії ігрової 2 2 10 

дошкільного віку. 

Результати навчання 

ПР-01. Розуміти і визначати педагогічні умови, закономірності, принципи, мету, завдання, 

зміст, організаційні форми, методи і засоби, що використовуються в роботі з дітьми від 

народження до навчання у школі; знаходити типові ознаки і специфіку освітнього процесу і 

розвитку дітей раннього і дошкільного віку. 

Пр-03. Розуміти природу і знати вікові особливості дітей з різними рівнями розвитку, 

особливості розвитку обдарованих дітей, індивідуальні відмінності дітей з особливими 

освітніми потребами. 

ПР-08. Вміти складати індивідуальні програми розвитку для дітей з особливими освітніми 

потребами та необхідні для навчання документи; бути знайомим з універсальним дизайном в 

освіті та розумним пристосуванням. 

ПР-12. Будувати цілісний освітній процес з урахуванням основних закономірностей його 

перебігу. Оцінювати власну діяльність як суб’єкта педагогічної праці. 

ПР-20. Враховувати рівні розвитку дітей при виборі методик і технологій навчання і 

виховання, при визначенні зони актуального розвитку дітей та створенні зони найближчого 

розвитку. 



діяльності дітей.    

Тема 1.2. Характеристика основних компоненті в 

теорії ігрової діяльності дітей. 

2 4 10 

Тема 1.3. Теоретичні засади класифікації ігор дітей 

дошкільного віку. 

2 4 10 

Змістовий модуль 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Тема 2.1. Педагогічні умови організації ігрової 

діяльності дітей дошкільного віку. 

2 2 10 

Тема 2.2. Методичні засади організації ігрової 

діяльності дітей дошкільного віку. 

2 4 10 

Тема 2.3. Сучасне програмно-методичного 

забезпечення ігрової діяльності дітей дошкільного 

віку. 

2 2 10 

ЗАГ.: 12 18 60 

 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

 

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

З урахуванням Порядку організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти 

Максимальна оцінка – 100 балів (вага оцінок за практичні заняття – 

45 балів, за контроль самостійної роботи – 5 балів, за залік – 50 

балів). Враховуються результати неформальної освіти – 

сертифіковані онлайн-курси на освітніх платформах Сoursera, 

Рrometheus, ЕdEra та інших (положення ПНУ про неформальну 

освіту) . 

Вимоги до письмових 

робіт 

Самостійне виконання, власний аналіз та міркування. Письмові 

роботи виконуються у формі есе, презентацій, ментальних карт (на 

вибір) до кожного практичного заняття, поточні тестування в 

системі дистанційного навчання. Індивідуальне завдання у формі 

презентації. Здобувачі ВО виконують контрольну роботу у формі 

тестування, яке розміщене на сайті дистанційного навчання https://d- 

learn.pnu.edu.ua (для денної – на занятті, для заочної – за 10 днів до 

початку сесії 

Семінарські заняття Робота на кожному практичному занятті складається з підготовки 

питань, запропонованих у плані заняття та виконання практичних 

завдань та завдань запропонованих для самостійної роботи. За 

умови успішно виконаного завдання в повному обсязі за одне 

заняття здобувач отримує макс. 100 б. Вага оцінки за всі практичні 

заняття – 45 балів 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Виконання 50 % завдань, пройдене тестування 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/poriadok-orhanizatsii-ta-provedennia-otsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity.pdf
https://d-learn.pnu.edu.ua/
https://d-learn.pnu.edu.ua/


1.  Базовий  компонент  дошкільної  освіти (Державний  Стандарт  дошкільної 

освіти) https://mon.gov.ua/ua/osvita/doshkilna-osvita/bazovij-komponent-doshkilnoyi-osviti- 

v-ukrayini 

2. Замелюк М. Ігровий простір дитини дошкільного віку: місце і роль дорослого : збірник 

Підсумковий контроль Форма контролю – залік, форма здачі – комбінована 

 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

 

Письмові роботи. Виконуються з використання цифрових технологій та з посиланнями на 

джерела (з урахуванням вимог до виду роботи) 

Академічна доброчесність. Загальні морально-етичні принципи, правила поведінки, 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу Прикарпатського національного 

університету, регламентує низка нормативних документів, а саме: - Кодекс честі 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (нова редакція). - 

Положення про запобігання академічному плагіату (нова редакція). - Положення про 

запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у 

навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. - Лист МОН України “До питання уникнення проблем і 

помилок у практиках забезпечення академічної доброчесності”. Ознайомитися з переліченими 

положеннями та документами можна за адресою: https://efund.pnu.edu.ua/ 

Пропуски занять (відпрацювання). Можливість і порядок відпрацювання пропущених 

студентом занять регламентують: - Положення про порядок організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного університету 

ім. Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора №309 від 19.05.2023 р.) - Положення про 

порядок навчання здобувачів освіти за індивідуальним графіком у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника (Редакція 3) (введено в дію наказом 

ректора №672 від 24.11.2022 р.) Ознайомитися з положеннями можна за адресою: 

https://efund.pnu.edu.ua/ 

Виконання завдання пізніше встановленого терміну. Несвоєчасне виконання завдань 

передбачає дотримання студентом усіх вимог щодо їх самостійного опрацювання - Порядок 

організації та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора №309 від 

19.05.2023 р.) Ознайомитися із положенням можна за адресою: Порядок організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти / 

Додаткові бали. Додаткові бали отримують студенти, які приймали активну участь у науково- 

дослідній роботі (конференції, студентські наукові гуртки та проблемні групи, підготовка 

публікацій тощо) за тематикою дисципліни. 

Неформальна освіта. Враховуються результати неформальної освіти – сертифіковані онлайн- 

курси на освітніх платформах Сoursera, Рrometheus, ЕdEra.  Можливість зарахування 

неформальної освіти регламентує «Положення про визнання результатів навчання, здобутих 

шляхом неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника (Редакція 3) (введено в дію наказом ректора № 672 від 24.11.2022 р.)» 

Ознайомитися з  положеннями можна  за адресою: https://efund.pnu.edu.ua/wp- 

content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia- 

zdobutykh-shliakhom-neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni- 

vasylia-stefanyka.pdf 

 

8. Рекомендована література 
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наукових праць Академічні студії. Серія «Педагогіка». Вип. 2, 2021. С. 42–46. 

3. Замелюк М. Роль дорослого в розгортанні вільної дитячої гри. Палітра педагога, 2021. 

№ 5–6. С. 3–6. 

4. Крутій К. Емпіричне дослідження вільної гри дитини в умовах закладу дошкільної 

освіти під час проведення «Дня без іграшок». Гуманізація навчально-виховного 

процесу. Збірник наукових праць. № 1 (93). 2019. С. 26–44. 
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5. Крутій К., Попович О. Що таке сенсорно збагачене середовище. Вихователь методист 

дошкільного закладу. № 10. 2020. С. 6–10. 

6. Крутій К., Попович О. ECERS-R для оцінки сенсорно збагаченого середовища груп 

раннього віку. Вихователь методист дошкільного закладу. № 10. 2020. С. 12–16. 

7. Стаєнна О. Ігрова діяльність дошкільників: сучасний формат / Олена Стаєнна // 

Вихователь-методист дошкільного закладу . 2018. № 10. С. 38-42. 

8. Лисенко Н. В., Кирста Н. Р., Лазарович Н.Б. Педагогіка українського дошкілля: У 3 ч.: 

Навчальний посібник. /За ред. Н. В. Лисенко. К.: Видавничий дім «Слово»., 2016. Ч. 3.- 

376 с. 
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